

Сотрудники Омского следственного управления приняли участие в благотворительной акции



Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Омской области приняли участие в совместной благотворительной акции «Российской газеты» и Почты России «Дерево добра».

Во время акции следственное управление, действуя в интересах пожилых граждан, ветеранов и несовершеннолетних, оформило полугодовую подписку на издание «Российская газета – Неделя» для социальных учреждений, в том числе над которыми шефствует региональный Следком.

Теперь «Российскую газету» будут читать, получая самую объективную информацию о жизни страны и мировых событиях, в омской кадетской школе-интернате, городском детском доме № 4, социально-реабилитационном центре для несовершеннолетних «Гармония», пенсионеры Нежинского геронтологического центра и Полтавского дома пожилого человека, а также члены региональной общественной организации «Ветераны следственных органов Омской области».

Адрес страницы: <https://omsk.sledcom.ru/folder/876760/item/1033352>